

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 6 / 2024

12. 06. 2024 / 19:30 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Charouz Miroslav, Ing., Jurová Lenka, Sklenář Pavel, Kopečný Antonín, Ing., Kvapil Luděk, Mgr. Ph.D., Žůrek Jan, Konečný Tomáš, Rajt Petr, Kuchválek Miroslav, Urbášek Martin

Omluveni: Havlík Roman, prof. MuDr. Ph.D.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

- Vystoupení zástupců MPO, PČR
- Kontrola stávajících požadavků a minulých zápisů
- Projednávané záležitosti
- Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI
- Obecné informace

Komise souhlasí

Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

Nejsou žádná porušení veřejného pořádku, jen je nutno zajistit průjezdnost bočních uliček pro popelářské vozy, kterému brání nevhodně zaparkovaná osobní auta, zejména na ulici Pod Lesem kolem betonové zídky. V případě potřeby bude procedena součinnost s MP Olomouc

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Jednání s občanem p. Urdou Pavlem - Předáno

Žádost TSMO - V realizaci

Žádost magistrát - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 4/2024 ze dne 03. 04. 2024: žádost o umístění DZ - Předáno

5 Projednávané záležitosti

Komise projednala připomínky občanů k územnímu plánu, kde žádají občané povolování jen staveb rodinných, maximálně dvoupodlažních domů se sedlovou střechou. Současně požadují zachovat budovu bývalé prodejny Jednoty pro potřeby obce, např. komunitní centrum. Vůbec celý prostor za Kulturním domem ponechat pro volnočasové, společenské a sportovní aktivity občanů. K zajištění tohoto záměru ustaví petiční výbor, zpracuje petici a předloží občanům Lošova k vyjádření.

Komise projednala plán sečení městských ploch s následujícími připomínkami - budou doplněna hluchá místa náležící do plánu sečení a v příštím měsíci projednáno se zástupcem TSMO, mimo to komise vyjadřuje velké znepokojení s kvalitou sečení trávy v obci, trvale jsou zjišťovány velké nedostatky.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

6.1 Vyjádření k S-SMOL/105339/2024/OMAJ/Kra

Vyjádření k prodeji pozemků parc. č. 10 zahrada a parc. č. 11 zahrada, vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc.

Usnesení:

Komise souhlasí s prodejem parc, 10 zahrada o výměře 317 m2 manželům Ludmila a Ivoš Pěnčíkovi a jejich synovi Aleši Pěnčíkovi

Komise se neztotožnila s prodejem parc, č. 11 o výměře 709 m2 Veronice Švédové s poukázáním na možnou změnu územního plánu, a navrhuje formu nájmu/pachtu části uvedeného pozemku

Komise souhlasí**Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0****7****Nové požadavky****8****Obecné informace**

Žádáme občany aby neparkovali v ulici Pod Lesem v dolní části u zídky, omezují tím průjezdnou šířku a brání popelářským vozům v bezpečném průjezdu.

Příští jednání komise se uskuteční 10.07.2024 v 19,30 hod

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 6 / 2024

Datum schválení zápisu: 17. 06. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Charouz Miroslav, Ing.

Zapsal/a:
Charouz Miroslav, Ing.

Ověřil/a:
Kopečný Antonín, Ing.